Nr sprawy: AL.0141.134.2024 Poznan, dnia 26.11.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ MODYFIKACJA WARUNKOW PRZETARGU

W zwigzku z zapytaniami ztozonymi przez Wykonawcdéw, Zamawiajgcy zgodnie z § 23 ust. 4 i ust.
6 Regulaminu Udzielania ZaméwieA w MPK Poznan Sp. z 0.0. nieobjetych ustawg Prawo Zamdwien
Publicznych (tekst obowigzujacy od dnia 7 stycznia 2020 roku), udziela odpowiedzi i modyfikuje tresé

Warunkéw Przetargu (WP) na ,dostawe czesci zamiennych do elektronicznych systeméw
tramwajowych i autobusowych” — AL.0141.134.2024.

Pytanie nr 1:
Zatacznik nr 2 arkusz IV

W pozycji 5, pytajag Paistwo o antene, czy jest to dokfadnie ta sama antena, jak w pozycji 6? Wg
opisu wyglada, ze tak, tylko z inng dtugoscia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze pozycja nr 5i 6 w grupie IV w Zatgczniku nr 2 do WP (Formularz cenowy)
dotyczy tej samej anteny tj. ,,Anteny tramwajowej GSM/WiFi/GPS ztgcza SMA meskie”, ktore rdznig
sie wskazang w opisie dtugoscig przewodu (dtugosc¢ kabla 3m i 6m).

Pytanie nr 2:
Zatgcznik nr 2 arkusz IV

Pozycja 24. Modut interfejsu (obstugi tablic) MOTE-2 - BRAK MOZLIWOSCI PRODUKCII - artykut
wycofany, bez mozliwosci zaproponowania zamiennika.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykresla pozycje nr 24 z grupy IV Zatgcznika nr 2 do WP (Formularz cenowy).

Pytanie nr 3:
Zatgcznik nr 2 arkusz IV

Pozycja 32. Zespét montazowy ZM-121 ITS Poznarh - BRAK MOZLIWOSCI PRODUKCII - artykut
wycofany, bez mozliwosci zaproponowania zamiennika.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykresla pozycje nr 32 z grupy IV Zatacznika nr 2 do WP (Formularz cenowy).

Pytanie nr 4:
Prosimy o wydtuzenie terminu sktadania ofert, ze wzgledu na powstate watpliwosci oraz czas jaki jest

potrzebny na wysytanie oferty drogg pocztowa.

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania ofert do dnia 5 grudnia 2024 roku.

Majac na uwadze powyzsze dokonuje modyfikacji tresci Warunkdéw Przetargu:

1) w Rozdz. V [Opis sposobu przygotowania oferty] ust. 6 wykresla sie: ,Nie otwieraé do dnia
29.11.2024 r. do godz. 10:15” i wpisuje sie: ,Nie otwiera¢ do dnia 05.12.2024 r. do godz.
10:15”".

2) w Rozdz. Xl [Termin sktadania i otwarcia ofert] ust. 1 WP wykreéla sie: ,dnia 29.11.2024 r. do
godz. 10:00” i wpisuje sie: ,dnia 05.12.2024 r. do godz. 10:00”.

3) w Rozdz. Xl [Termin sktadania i otwarcia ofert] ust. 4 wykreéla sie ,w_dniu
29.11.2024 r. o godz. 10:15” i wpisuje sie: ,w dniu 05.12.2024 r. o godz. 10:15”.
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Pytanie nr 5:
Zwazywszy na fakt, ze firma Elektroline nie jest producentem urzadzen wymienionych w 7. i 8. pozycji

Formularza cenowego Grupy V (Czesci zamienne systemu sterowania zwrotnicami) tj. sterownika
Track i nadajnika Track, czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia oferty czesciowe] z
pominieciem wspomnianych elementéw? Czy istnieje mozliwosé wydtuzenia terminu ztozenia oferty
przetargowej?

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy wykresla pozycje nr 7 i 8 z grupy V Zatgcznika nr 2 do WP (Formularz cenowy).
Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z odpowiedzig na pytanie 4 wydtuzyt termin skfadania ofert
w przedmiotowym postepowaniu.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami oraz wprowadzonymi zmianami Zamawiajacy zamieszcza
nowy tekst jednolity Zatgcznika nr 2 do WP (Formularz cenowy).

Powyzsze odpowiedzi oraz modyfikacje sg dla Wykonawcéw wigzace.
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